A feladatok eredményét századokra kellett kerekíteni, mert euróban csak századok vannak!
Ha ezredekkel számoltál nem baj, majd máskor figyelj rá!!! 
1. Mennyit fogunk fizetni? Mennyit kapunk vissza 10 €-ból? ( a képhez  kapcsolódva) ha
a/ Vettünk 1,7 kg banánt és 2,1 kg almát. 1,7 . 2,62  + 2,1 . 1,29=4,454 + 2,709=7,163 = 7,16€ (2,84)
b/ Vettünk 1,1 kg paprikát és 0,7 kg paradicsomot. 1,1.3,98+0,7.1,92 =4,378+1,344=5,722=5,72€ (4,28)
c/ Vettünk 3,2 kg banánt és 1,8 kg paradicsomot.3,2 . 2,62+1,8 . 1,92=8,384+3,456=11,84 €(hiányzik 1,84)
2.  A boltban a következő árak vannak:
1 liter tej: 0,64 €, 1 kg banán: 1,25 €, 1 kg alma: 0,75 €, 1 joghurt: 0,27 €, 1 kifli: 0,06 €, 1 kenyér: 1,40 €
a) Mennyit fizetett Zsuzsi, ha 2 liter tejet, 8 kiflit és 6 joghurtot vásárolt? 3,38€
b) Mennyit fizetett Péter, ha 4 kg almát, 1,5 kg banánt és 3 joghurtot vásárolt? 5,685=5,69€
c) Mennyit kapott vissza Éva a 10 € - ból , ha vett 2 kenyeret, 3 liter tejet és 8 joghurtot?
  fizetett 6,88 €-t, visszakapott 3,12€

